



ADDENDUM # 1
RFP #22-13—PUBLIC SAFETY BUILDING
DESIGN SERVICES
CITY OF HOPEWELL

DECEMBER 20, 2013

The City of Hopewell has received and reviewed the below questions related to RFP #22-13 – Public Safety Building Design Services, and offers the following responses as Addendum #1. Please acknowledge receipt of this addendum by signing and including the last page as part of your proposal response.

1. Confirmation of the construction budget, as well as the total project budget. These budgets were not indicated in sections I – X or the Appendix of the RFP.

Answer: There is no firm budget established.

2. Page 7 of the RFP indicates “Prospective consultants shall submit one (1) original, five (5) copies, and a portable document format (pdf) of their proposal.” Confirmation as to whether the pdf is preferred on a USB flash drive or a CD/DVD.

Answer: CD/DVD would be preferred.

3. Has the site been selected? If so, can you please provide a street name or address?

Answer: No site has been purchased yet.

4. I was wondering whether the City of Hopewell intends to pursue LEED certification or other green building standards for this project.

Answer: The City will consider each LEED measure on a case by case basis.

Please sign and include this form as part of your proposal response to verify receipt of Addendum # 1.



April L. Cone, Purchasing Agent

Signature of Receipt of Addendum # 1

Date

Company Name